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令和６年３月 

丹波地域ビジョン指標 

１ 目 的 

・丹波 2050 地域ビジョン（令和 4 年 3 月策定）で描いた望ましい丹波地域の実現に向け

て、18の展開方向ごとに指標を設定し、ビジョンの実現状況をフォローアップする。 

・丹波地域の力を数値で測る指標（ものさし）を設定することにより、丹波地域の「強み」

や「課題」などを明らかにする。 

 

２ 指標の基準年（度）と最新数値 

・令和 4年 3月に丹波 2050地域ビジョンを策定したことから、令和 3年(度)を指標の基準

年(度)とする。統計等の調査間隔が数年に１回という項目については、令和 3 年(度)の

直近の数値を基準値とする。 

 

３ 指標の評価 

・基準年(度)と最新年(度)の数値を比較し、項目ごとに上向き項目、下向き項目の数等に 

 よりその実現状況をフォローアップする。 

・全県値と比較することが可能な項目は比較し、丹波地域の「強み」や「課題」を把握 

する。 

・当面の間は、基準年(度)以前の指標値を参考として掲載する。 

 

４ 令和５年度の評価（全県値・他地域との比較） 

①県内 10地域のうち最上位となった項目 

項目名 丹波地域の指数 全県の指数 

日頃から節電・省エネに取り組んでいますか 78.4% 68.0% 

ボランティアなどで社会のために活動していますか､または

してみたいですか 
36.7% 32.3% 

 

 

②県内 10地域のうち最下位となった項目 

項目名 丹波地域の指数 全県の指数 

お住まいの地域の公共交通は便利であると思いますか 11.2% 56.1% 
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③全県値よりも５ポイント以上高い項目 

項目名 丹波地域の指数 全県の指数 

日頃から節電・省エネに取り組んでいますか 78.4% 68.0% 

お住まいの地域には、自慢したい地域の宝(風景や産物、文化

など)がありますか 
47.2% 42.0% 

お住まいの地域では、伝統芸能・文化などが受け継がれている

と思いますか（ｷｰﾜｰﾄﾞ:祭りなどの年中行事、民謡・民舞、能、

歌舞伎、伝統工芸など） 

46.1% 39.2% 

お住まいの地域には、地域で子どもを見守り育てる環境があ

りますか 
56.3% 47.8% 

 

 

④全県値よりも５ポイント以上低い項目 

項目名 丹波地域の指数 全県の指数 

お住まいの地域の公共交通は便利であると思いますか 11.2% 56.1% 

多様な働き方を選択しやすい社会だと思いますか（ｷｰﾜｰﾄﾞ:ﾃﾚ

ﾜｰｸ、在宅勤務、ﾌﾚｯｸｽﾀｲﾑ、副業など） 
18.1% 24.5% 

お住まいの地域には、年齢、性別、障害の有無などに関わりな

く､暮らしやすい環境が整っていると思いますか 
27.8% 36.1% 

あなたは、外国の文化や人々と接してみたいと思いますか 34.3% 39.6% 

ＩＣＴ（情報通信技術）などにより、どこにいても便利に暮ら

せる社会になってきていると思いますか（ｷｰﾜｰﾄﾞ:ﾋﾞﾃﾞｵ通話、

ﾃﾚﾜｰｸ、ｵﾝﾗｲﾝｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞ、ｵﾝﾗｲﾝ診療など） 

38.4% 45.8% 

 


